
Бліц-інтрев’ю з донорами проводила редакція газети «Академія» 

 
Коли станція збору крові приїжджає практично  

в твій будинок, не здати кров – це верх егоїзму! 

 
Олександр Горобей, ЕС-12-1 та Андрій Рижий, ЕП-12-1д  здавали кров в першій трійці 

донорів. Тому ми спробували поговорити з хлопцями ще до забору крові. 

Саша кров здає не вперше. Так що ніякого хвилювання, ніякої суєти. Чудово розуміє, як це 

важливо для людей. Його батько – Заслужений донор. 

Андрій теж абсолютно не хвилювався і здавав кров не вперше. Мотивація дуже проста, це 

потрібна і корисна справа. Упевнений, що від ФЕУ буде ще багато донорів. 

 

Катерина Мишаріна, АТП-14-1 

- Настрій у мене після того, як я здала кров просто відмінний, враження позитивні! Я давно 

хотіла здати кров, ставши донором, і сьогодні вперше випала така можливість. Мої відчуття, 

– зовсім нові! Мені хотілося допомогти людям. Я знаю, як важливо, щоб Банк крові постійно 

поповнювався, адже у людей в житті будь-якої миті може статися складна ситуація, коли 

буде потрібна кров. Я вважаю, що кров зайвою не може бути. Чому би ні, якщо у мене є така 

можливість ... 

 

Стрюков Володимир, МН-13-1 

Кров я здавав перший раз, відчуття просто прекрасні, наче нічого й не сталося! Яка 

мотивація? Насправді комплексна: по-перше, це необхідно, по-друге, привілеї у вигляді двох 

вихідних і, взагалі, це важлива справа! 

Настрій і самопочуття у мене нормальні, у вену потрапили відразу, так що ніякого 

дискомфорту! 

 

Сергій Черняк, Мет-14-2 

Здавав перший раз. Почуваю себе нормально. Навіщо здавав? Я думаю, що це важлива й 

потрібна справа. Адже іноді чуєш або бачиш оголошення з проханням здати кров для якогось 

особливого випадку... Чому ні? Вирішив спробувати, сподобалося! 

 

Катерина Лівенцова, ОНС-13-1 

Я вчуся на 3-му курсі по кафедрі прикладної екології та охорони праці МФ. Сьогодні вперше 

здавала кров, хоча хотіла давно. У минулому навчальному році Дня донора не проводилося, а 

на першому курсі не змогла, так як у мене малятко, і ще не пройшло одного року після її 

народження. Ви питаєте, чому я пішла здавати кров? Мені відомо, що у мене дуже рідкісна 

група крові, четверта й вона завжди дуже потрібна людям ... 

 

Владислав Александров, ОП-13-1 

Кров здаю протягом усіх років навчання. До цих пір в моїй родині взагалі донорів не було. 

Але зараз зовсім інша обстановка в країні, я вважаю цю справу важливою та необхідною ... 

 

Марія Новікова, ГЕ-12-1д 

Раніше я кров не здавала, хоча хотілося спробувати ... А цього року набралася сміливості і 

прийшла на пункт здачі. Адже зараз потрібно велику кількість крові. Не тільки діткам… Мій 

батько служив і йому довелося побувати в зоні АТО, так що я дуже добре розумію, яка це 

важлива справа ... А почуваю себе добре, навіть підбадьорилася після здачі крові ... 

 

Богдан Звягінцев, Буд-15-1 



Досвід здачі крові у мене вже є. Пішов разом з групою на пункт прийому крові, щоб виконати 

обов'язок громадянина. Хотілося, звичайно, отримати належні два дні відпочинку, але 

найперший мотив – це поповнення Банку крові. Почуваю себе нормально і в момент здачі, і 

після того...  

 

Аліна Ревенко, Буд-13-1  

Я здаю кров вже вдруге. У перший раз все пройшло просто ідеально. Здала кров і побігла по 

своїх справах. Зараз відчула слабкість, але це пов'язано з тим, що я недавно почала 

відвідувати спортивний зал і перейшла на іншу дієту. Тим, хто буде донором-2016 хочу 

порадити, щоб напередодні вони не надумали вчинити як я, тобто цілий день не їсти... Я 

прийшла здати кров, бо впевнена, коли станція збору крові приїжджає практично в твій 

будинок, не здати кров – це верх егоїзму! 


